
 
 

 

    Αριθμ.Πρωτ.: 505        Θεσσαλονίκη, 15/12/2014 
 
 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
Προς τις Διοικήσεις των Σωματείων του Ε.Κ.Θ. 

 

Εκδήλωση - Ενημέρωση του Ε.Κ.Θ. 
 για το σχέδιο του Νέου Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας,  

την Πέμπτη 18/12/2014 στις 7:30μ.μ.  
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
 

 Ο Κώδικας Πολιτικής Δικονομίας είναι το εργαλείο για την απονομή δικαιοσύνης στους 
εργαζόμενους και στους πολίτες. Ωστόσο, το νέο νομοσχέδιο για τον Κώδικα Πολιτικής 
Δικονομίας  που έχει κατατεθεί στη Βουλή προς ψήφιση, όχι μόνο ισχυροποιεί ακόμη 
περισσότερο τους οικονομικά ισχυρούς, αλλά επιπλέον στην πραγματικότητα καταργεί κάθε 
δυνατότητα των οικονομικά ασθενέστερων να έχουν πρόσβαση στη Δικαιοσύνη, με τη μέθοδο 
της διόγκωσης των εξόδων και δαπανών για τη διεξαγωγή της δίκης. 

 Επιπλέον εκτοπίζεται η κατά προτεραιότητα πληρωμή των μισθών των εργαζομένων όταν 
γίνονται πλειστηριασμοί περιουσιακών στοιχείων των εργοδοτών. Κι αυτή τη φορά ο εκτοπισμός 
γίνεται με ένα και μοναδικό σκοπό: να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα των τραπεζών. 

 Η αρχή βέβαια είχε γίνει το 2013 όταν το ΦΠΑ του Δημοσίου τοποθετήθηκε πάνω από τις 
απαιτήσεις  των εργαζομένων και των ασφαλιστικών ταμείων (ΙΚΑ κλπ), αλλά τότε η αιτιολογία 
του νομοθέτη ήταν η προάσπιση των συμφερόντων του Δημοσίου.  

 Οι τροποποιήσεις του νέου κώδικα πλήττουν το σύνολο των πολιτών και δημιουργούν 
κοινωνική σύγχυση την ώρα μάλιστα που γίνεται γνωστό πως οι 3 από τους συντάκτες του νέου 
νομοσχεδίου είναι οι νομικοί σύμβουλοι τριών τραπεζών! 

  Ο Νέος Κώδικας Πολιτικής Δικονομίας θα βρεθεί στο επίκεντρο εκδήλωσης - 
ενημέρωσης που πραγματοποιούν το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Θεσσαλονίκης και ο 
Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 
19:30 στην αίθουσα "Αβραάμ Μπεναρόγια" με κεντρικούς ομιλητές τον Πρόεδρο του 
Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Νίκο Βαλεργάκη και τον Νομικό Σύμβουλο του 
Ε.Κ.Θ., Ηλία Σαρακενίδη.  

 Η ενημέρωση είναι το "όπλο" μας απέναντι στη κατά μέτωπο επίθεση που επιχειρείται σε 
βάρος όλων μας. 

         Για τη Διοίκηση του Ε.Κ.Θ. 
 

 Ο Πρόεδρος          Ο Αν. Γραμματέας 

 

  

 Π. Τσαραμπουλίδης       Α. Αραμπατζής 


